GÜNLÜK DERS PLANI
	1.BÖLÜM

	DERS
	DÜŞÜNME EĞİTİMİ

	SINIF
	7. Sınıf

	ÖĞRENME ALANI
	DÜŞÜNMENİN DİNAMİZMİ, GELECEĞİN İNŞASI

	KONU
	DÜŞÜNMENİN ÖNEMİ

	SÜRE
	40’+40’=80 dk.

	TARİH
	2-5 Haziran 2025


	2.BÖLÜM

	Kazanımlar
	7.6.1. Geleceğin kurgulanmasında düşünmenin önemini kavrar.

	Değerler ve beceriler
	Farklı düşüncelere saygı duyma, Hoşgörülü olma, Gelişmeye açık ve tahammüllü olma.

	Yöntem ve Teknikler
	Anlatım, Soru Cevap, Beyin Fırtınası, Tartışma, Münazara, Drama

	Kullanılan Eğitim Teknolojileri-Araç, Gereçler ve Kaynakça
	Akıllı Tahta, Genel Ağ, Örnek olay incelemesi, Makaleler, Okuma parçaları

	Öğretme-Öğrenme Etkinlikleri:
· Dikkati Çekme
· Güdüleme
· Derse Geçiş
· Bireysel Öğrenme Etkinlikleri (Ödev, deney, problem çözme vb.)
· Grupla Öğrenme Etkinlikleri (Proje, gezi, gözlem vb.)
· Özet
Sosyalciniz.net
	Hızlı teknolojik gelişmeler, küreselleşme, demografik değişimler, iklim değişikliği ve jeopolitik dönüşümler, iş ve yetenek dünyasında benzeri görülmemiş bir dönüşüm yaratıyor. Yeni teknolojiler şirketler için hem üretkenlik açısından iş gücünün yüksek vasıflı işlerle değiştirilmesi konusunda heyecan verici fırsatlar sunuyor hem de sağlıksız, tehlikeli ve tekrarlayan işleri otomasyona yükleyerek bireylerin yeteneklerini başka alanlara kaydırıyor.
Öte yandan, bir zamanlar insanlara özgü olduğu düşünülen bilişsel beceri ve görevler gittikçe artan bir şekilde akıllı makineler tarafından yapılmakta olduğundan, işgücü açısından insanlar için işini ve yetkinliğini kaybetme gibi artan bir endişe de var.
[bookmark: _GoBack]Artık bireylerin, iş dünyasının ve devletin yeni bir geleceğe geçişi anlamaları ve bu geleceği proaktif olarak yönetmelerini sağlayan bir mekanizma kurmaları şart haline geldi.
Otomasyon, akıllı makineler ve yapay zekâ (AI), makine öğrenmesi ve özerk sistemler tarafından getirilen diğer değişiklikler nedeniyle öngörülen iş kaybı dışında çalışma ve yaşama şeklimizin değişeceği de çok açık...
eğişimin kaçınılmaz olduğunu bildiğimizden, işin nasıl değişebileceğini ve bunun için nasıl hazırlanacağımızı düşünmeliyiz. McKinsey Global Institute Raporu’na göre özellikle global nitelikli üretim şirketlerinde var olan mesleklerin %30'u gelecekte otomatikleştirilebilir.
Halihazırda mobil teknoloji ve hazır internet erişimi sayesinde, uzaktan çalışma zaten yaygın bir çalışma stili ve bu iş anlayışında çalışanların aynı yerde olması gerekmiyor.
Bu, gelecek nesil çalışanların sadece yaşadıkları şehirde iş bulmak zorunda kalmamaları ve farklı şehirlerde hatta farklı ülkelerde iş yapmalarını sağlayacak. Çalışanlar yalnızca kariyerleri doğrultusunda öğrenmek istemeyecek, aynı zamanda yaşam boyu yeni beceriler öğrenme konusunda da istekli olacak.
Teknoloji, insanların işgücünde oynadığı rolü geliştirmeye devam edecek, böylece insanoğlu çalışma hayatı boyunca edindiği yeni becerileri, yaptıkları işe anında adapte edebilecek.
 (metin alıntıdır)

	3.BÖLÜM – ÖLÇME VE DEĞERLENDİRME

	Öğrencilerden geri dönüt almak için bireysel ya da grup etkinlikleri kapsamında çeşitli sorular sorulabilir.
	
1- Geleceği kurgulamada düşünme neden önemlidir? 


	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi
	

	4.BÖLÜM

	Planın Uygulanmasına İlişkin Açıklamalar:
	


  
Zeki DOĞAN                                                                     		              Uygundur
Ders Öğretmeni                   						           Gürsel AKPOLAT
 									           Okul Müdürü
